

Keretszerződés
sport és kulturális rendezvények egészségügyi biztosítására
a módosításokkal egységes szerkezetben

amely létrejött egyrészről a **Zuglói Sport és Rendezvényszervező Nonprofit Kft.** (cím: 1149 Budapest, Kövér Lajos út 5.; adószám: 23088441-2-42, képviseli: Bátki László, ügyvezető), mint megbízó, a továbbiakban **Megbízó**

másrészről az **FIT-MED Egészségügyi Szolgáltató Kft.** (cím: 1144 Budapest, Fűredi 15/b VII/172, adószám: 2310045-2-42, ÁNTSZ azonosító kód: 136202, ügyvezető igazgató: Kepler Gábor), mint megbízott, továbbiakban **Megbízott** között a mai napon az alábbi feltételekkel:

Felek előzményként rögzítik, hogy közöttük 2015. július 21. napján keretszerződés (a továbbiakban: **Keretszerződés**) jött létre sport és kulturális rendezvények egészségügyi biztosítására. Felek a Keretszerződés a mai napon egységes szerkezetbe foglalva módosítják. A módosítással egységes szerkezetbe foglalt Keretszerződés a felek aláírásával lép hatályba.

1. Szerződés tárgya: A **Megbízott** vállalja, hogy a **Megbízó** által szervezett, rendezett sport és kulturális események ideje alatt, az előre egyeztetett feltételek szerint egészségügyi ügyeletet végez, gondoskodik a mozgóórségi feladatokat ellátásáról. A sérültek, betegek állapotának megfelelően gondoskodik az elsődleges ellátásról, és szükség esetén a rászoruló kórházba történő szállításának megszervezéséről. A megbízási díj magában foglalja a betegek és sérültek díjmentes gyógyszerrel, kötszerrel történő ellátását, valamint az ügyelet ellátásához szükséges műszerek biztosítását is.

A **Megbízott** vállalja, rendezvények egészségügyi biztosítására vonatkozó hatályos jogszabályokban [5/2006. (II.7.) EüM rendelet a mentésről, 19/1998. (VI.3.) NM rendelet a betegszállításról] foglaltak szerint és a polgárjogi, büntetőjogi felelősség tudatában jár el a feladat ellátása során.

FIT-MED Egészségügyi Szolgáltató Kft.

Felek megállapodnak, hogy a Keretszerződés hatálya alatt a **Megbízó** egyedi írásbeli megrendelések útján - az események megrendezésére és egészségügyi biztosítására vonatkozó hatályos jogszabályok tudatában és a polgárjogi, büntetőjogi felelősség ismeretében - megbízza az FIT-MED-t a szervezésében megrendezendő, előzetesen megállapodott rendezvények egészségügyi biztosításának megszervezésével és annak lebonyolításával. Megbízó az egyedi írásbeli megrendelést a tervezett programot megelőző legalább 8 (nyolc) nappal köteles a Megbízó a 4. pontban meghatározott elektronikus címéről a Megbízott 4. pontban meghatározott elektronikus címére megküldeni. A Megbízott köteles az egyedi írásbeli megrendelést 2 (kettő) napon belül a 4. pontban meghatározott elektronikus címről a Megbízó 4. pontban meghatározott elektronikus címére visszaigazolni. Az egyedi megrendelés a Megbízott jelen pontnak megfelelő visszaigazolásával jön létre. Az egyedi megrendelések szabályaitól függetlenül a **Megbízó** vállalja, hogy a Megbízott üzleti tervezése érdekében minden év január 31-ig megküldi a Megbízott részére a Megbízó által tervezett, a Megbízott közreműködését esetlegesen igénylő éves programot, megjelölve a tervezett egészségügyi ügyelet időtartamát, a rendezvények tervezett mozgóőrségi szintjét.

Az ügyeletet ellátó személy mindenkor köteles dokumentálni (ambuláns napló, baleseti jegyzőkönyv, nyilatkozat), illetve a Megbízó részére jelezni azokat az eseményeket, melyek az ügyeleti hatáskörében és illetékességi területén keletkeztek.

Az ügyeletet ellátó személy minden alkalommal érkezéskor és távozáskor köteles lejelentkezni a Megbízó rendezvényért felelős munkatársánál.

3. A Megbízott vállalja:

A **Megbízó** által szervezett rendezvény teljes körű egészségügyi biztosításának megszervezését és lebonyolítását. A Megbízott a megbízás teljesítése során jogosult közreműködőként egészségügyi szolgáltatást nyújtó szervezetet igénybe venni, akiknek a tevékenységéért a Megbízott úgy felel, mintha a megbízást maga látta volna el.

Kötelezettséget vállal arra, hogy a fent megnevezett feladatokat legjobb tudása és szakmai felkészültsége alapján teljesíti.

4. A Megbízó vállalja:

A Megbízott közreműködőjeként az egyedi megrendelések teljesítésében résztvevő Országos Mentőszolgálat (OMSZ) működéséről tájékoztatja szerveit, és minden megtesz annak érdekében, hogy a Megbízott által vállalt feladatok problémamentesen teljesülhessenek.

Megbízóként tudomásul veszi, hogy az 5/2006. (II. 7.) EüM rendelet 11. § (5) bekezdése értelmében, a rendezvény megfelelő egészségügyi biztosításáért a rendezvény szervezője felelős. Amennyiben a tervezett oxológiai ellátás a rendezvényen elégtelennek bizonyul (ide nem értve a katasztrófahelyzetet), és emiatt az OMSZ-nak igazolt többlet költsége merül fel, akkor ezt a Megbízott az OMSZ számára megtéríti, majd tovább számlazza a **Megbízó** felé.

FIT-MED Egészségügyi Szolgáltató Kft.

Kapcsolattartó Megbízó részéről:

Telefon:

e-mail:

Kapcsolattartó Megbízott részéről:

Telefon:

e-mail:

5. Díjazási feltételek

A Megbízó az 1. pontban meghatározott egészségügyi biztosításáért az alábbi ügyeleti díjazás fizeti meg:

Díjazás gyalogórség esetén: 15.000,-Ft/fő/3 óra, további órák 3.000,-Ft/óra/fő;

Díjazás mentőkocsi esetén: 21.000,-Ft/3 óra, további órák 5.900,-Ft/óra

Díjazás MOK autó esetén: 21.000,-Ft/3 óra, további órák 5.900,-Ft/óra

Díjazás esetkocsi esetén: 30.000,-Ft/3 óra, további órák 8.000,-Ft/óra

Díjazás rohamkocsi esetén: 40.000,-Ft/3 óra, további órák 10.000,-Ft/óra

Minimum fizetendő 3 óra

6. Fizetési mód

Megbízott a szerződésben rögzített munka elvégzését, valamint az elvégzett feladatokra vonatkozó teljesítésigazolás kiállítását követően, a rendezvényt követően nyújtja be számláját, melynek ellenértékét a Megbízó 8 napon belül Megbízott bankszámlájára utalja.

7. Szerződés időtartama

Jelen megállapodást felek **2015. július 01. naptól**, határozatlan időtartamra kötik. Rendes felmondás esetén a felmondási határidő 60 nap.

Mindkét fél azonnali hatállyal felmondhatja a megállapodást, ha a másik fél jelen megállapodásban foglalt lényeges kötelezettségét súlyosan megszegi.

8. Alkalmazkodási kötelezettség

A Megbízott az 1. Pontban meghatározott feladatok elvégzése során alkalmazkodik a Megbízó által szabott - esetenkénti rendkívüli - feltételekhez. Megbízó a megrendelést a rendezvényt megelőző legkésőbb 3. napon minden jogkövetkezmény nélkül lemondhatja, módosíthatja. A megrendelés ezt követő (3 napon belüli) törlése esetén a Megbízott 50% díjat számolhat fel, az elmaradt eseményre.

9. Egyéb rendelkezések:

A Megbízó a Megbízott részére reklám megjelenési lehetőséget biztosít a rendezvények alkalmával a Megbízóval előre egyeztetett módon.

FIT-MED Egészségügyi Szolgáltató Kft.

tslett@t-email.hu

FIT-MED Egészségügyi Szolgáltató Kft.

10. A felek a vitás kérdéseket elsősorban közvetlen tárgyalás útján próbálják megoldani. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény vonatkozó rendelkezései az irányadók.


A szerződő felek a jelen keretszerződés annak elolvasása és értelmezése után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írják alá.

Budapest, 2016. 04.07


Zuglói Sport és Rendezvényszervező Non-profit Kft
Bátki László, ügyvezető



szám: 12010873-01480725-00100000
3
adószám: 23100345-242
1196 Budapest, Batthyány u. 18.
FIT-MED KFT.


FIT-MED Egészségügyi Szolgáltató Kft.
Kepler Gábor, ügyvezető

FIT-MED Egészségügyi Szolgáltató Kft.

tslett@t-email.hu